

# КУЛЕБАКСКИЙ МЕТАЛЛИСТ

## За чистоту города ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Вечернее сообщение 22 мая

Борьба за чистоту города — есть борьба за здоровый тыл. Надлежащее санитарное состояние города — есть залог здоровья населения. Вот почему руководитель каждого учреждения и предприятия, каждый житель должен содержать в повседневной чистоте не только улицы, но и дворы.

За последние годы кое-что сделано по благоустройству города. Палисадники, например, около домов — явление не редкое, причем выраженные в них черемуха, тополь и другие деревья совершенно преобразуют улицу и оказывают положительное влияние на здоровье. Видно, надо продолжать озеленение города. К сожалению, горкомхоз (зав. тов. Соколов) по-настоящему не мобилизует население на это дело.

Больше зелени, меньше грязи и песку — вот лозунг кулебачан с точки зрения благоустройства. Следовательно, если уж не асфальтированные, то во всяком случае деревянные тротуары и площадки на многих улицах нужны позарез.

За последние дни кое-что сделано и в отношении наведения чистоты и порядка. Так, например, сотрудники Кулебацкого отделения госбанка организовали несколько воскресников по очистке участка, прилегающего к зданию. Наведена относительная чистота по улицам Труда, Ст. Разина, Воровского и другим. Председатели уличных комитетов т.т. Никишина и Самсонов в своих, 39 и 2, районах организовывали жителей на очистку улиц и добились в этом некоторых результатов. Больше того, председатель 11 района тов. Гуляев мобилизовал людей не только на очистку улиц, но и на рассадку деревьев возле домов.

Несмотря, однако, на ряд решенных горисполкома, некоторые руководители учреждений и домовладельцы не помыслили о наведении чистоты. К таким относятся: председатель правления артели «Красное знамя» т. Калинин, домоуправляющая 6 домоуправления т. Чурбанова.

Крайняя антисанитария царит на участке, прилегающем к Дому культуры. Хуже того, если пройти по десяткам переулков и заглянуть во дворы, то увидим вопиющие нарушения правил санитарии: прямо на улицу выдвинуты открытые ящики уборных, вилотную к Новому пруду понастроены уборные и их содержимое попадает в пруд. На многих улицах колодцы открыты, колонки поломаны. По улице Чадова возле поломанной колонки образовалась яма, где люди умываются и черпают воду для питья.

Горкомхоз сам медленно действует по очистке города и не привлекает к строгой ответственности бездельников, злостных нарушителей санитарии. Надо крепко понять, что насекомые, распространители заразы и возбудители заболеваний, появляются не только на центральных улицах, но и в переулках, и во дворах.

Надо понять, наконец, что жизненные интересы трудящихся, интересы фронта требуют, чтобы наш тыл, город был благоустроенным и содержался в образцовом санитарном состоянии.

В течение 22 мая на Харьковском направлении наши войска закреплялись на занятых рубежах и вели наступательные бои.

На Изюм-Барвенковском направлении наши войска отбили атаки противника и нанесли ему большие потери. Только за 3 дня боев на этом участке фронта уничтожено более 15 тысяч немецких солдат и офицеров.

В восточной части Керченского полуострова продолжались бои.

За 21 мая уничтожено 37 немецких самолетов. Наши потери — 19 самолетов.

\* За 21 мая частями нашей авиации на разных участках фронта уничтожено или повреждено 85 немецких танков и танкеток, более 200 автомашин с войсками и грузами, 4 автоцистерны, 50 подвод с боеприпасами, 3 полевых орудия, 6 минометов, взорваны 4 склада с боеприпасами и 2 склада с горючим, разбит железнодорожный эшелон, рассеяно и частью уничтожено до 4 рот пехоты противника.

\* На Харьковском направлении немецко-фашистские войска несут большие потери в живой силе и технике. Только на одном участке уничтожено до 700 гитлеровцев, 6 орудий, 9 пулеметов, 11 автомашин с военным грузом и другое военное имущество. На другом участке наши бойцы, заняв населенный пункт, захватили 8 орудий, 17 пулеметов, 6 минометов, и склад с боеприпасами. На поле боя осталось 200 вражеских трупов.

\* Одна наша дивизия, действующая на Изюм-Барвенковском направлении, за один день боев отразила одиннадцать атак противника и уничтожила свыше 3.000 немецких солдат и офицеров.

\* Наша часть, действующая на одном из участков Северо-Западного фронта, внезапным ударом выбила немцев из населенного пункта. Противник потерял убитыми свыше 200 солдат и офицеров. Захвачены 4 орудия, 5 минометов, 20 автоматов, много винтовок и боеприпасов.

\* Танковый экипаж лейтенанта тов. Карпенко встретился с шестью вражескими танками. Смело приняв

неравный бой, наши танкисты уничтожили 3 и подбили 1 немецкий танк.

\* Отряд ленинградских партизан под командованием тов. С. взорвал железнодорожное полотно и пустил под откос воинский эшелон противника. Разбито 28 вагонов с солдатами и 12 платформ с автомашинами и танками.

\* На одном из участков Ленинградского фронта сдался в плен солдат 2 роты норвежского легиона Вьори Баст. Пленный заявил: „Как только мне представился удобный случай, я без колебаний перешел на сторону Красной Армии. Немцев я считаю злейшими врагами норвежского народа, они поработили мою родину. Норвежцы уважают тех, кто борется против немецких оккупантов“. Далее Вьори Баст сообщил, что за 2 месяца пребывания на фронте норвежский легион понес большие потери. Из 800 солдат осталось не более 400 — 450 человек.

\* Ниже публикуются выдержки из письма, найденного у убитого немецкого унтер-офицера Альберта Доринга: „...За всю свою жизнь я никогда еще не ждал с таким нетерпением весны и лета, как в этом году. Теперь, когда долгожданное время наступило, оказывается, мы остаемся здесь. Ни о какой смене не может быть и речи. На нашем участке идут ожесточенные бои. Русские прорвали нашу оборону и захватили наши орудия. Многие престаки еще недавно укладывали свои пожитки и собирались ехать на родину. Они говорили: „Наш главный пароль — смена, домой“. Но им навязали другой пароль — смерть. За несколько дней наш полк уменьшился на 400 человек. Это целое кладбище“.

\* Дезертирство из финской армии принимает все большие размеры. Правительство и командование вынуждены принимать чрезвычайные меры для борьбы с дезертирами. На магистральных и проселочных дорогах патрулируют шюккоровцы. Особые отряды шюккоровцев охотятся за дезертирами, устраивают облавы в городах, селах и на станциях железных дорог. Однако, население сочувствует дезертирам и помогает им укрыться от преследования.

## СБОРЩИК САМСОНОВ

Михаил Самсонов пришел в цех за час до начала смены. На своем участке он застал приготовленную для него партию деталей. Их было в несколько раз больше, чем полагается по норме для дневной выработки.

— Самсонов не подведет, он выполнит задание, — сказал мастер.

С огоньком принялся за порученное дело сборщик Самсонов. Каждая секунда у него была на учете. В обеденный перерыв к нему зашел мастер. Он посмотрел на произведенную сборку и сказал:

— Довко! И сколько вы решили дать за смену?

Самсонов ответил: „Не менее 500 проц. сменной нормы“. Слово молодой сборщик сдержал на деле.

За смену он выполнит 5 норм. Такой выработки в цехе еще не было.

О производственных успехах комсомольца Михаила Самсонова говорит весь цех, старые производственники одобрительно отзываясь о нем. Самсонова в цехе знают как трудолюбивого, способного молодого слесаря, но таких темпов от него не ожидали. В дни войны выработка тов. Самсонова все время держится на высоком уровне. Две три и более норм — ежедневный показатель его напряженного труда.

Четырнадцатилетним мальчиком начал свой трудовой путь Михаил Самсонов на заводе им. Кирова: сначала школа ФЗУ, потом котельно-кузнечный цех. В прошлом году молодой стахановец переведен

## ВСЕСОЮЗНОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

### ПЕРЕДОВАЯ РАБОТНИЦА

В механическую мастерскую Кулебацкого торфоучастка поступил заказ на изготовление деталей. Начальник участка тов. Сорокин вызвал строгальщицу красноармейку Серегину.

— Вот, смотрите, — сказал он, показывая на чертеж детали, — вам поручается обработать их.

— Постараюсь выполнить, — ответила женщина.

На следующий день она энергично приступила к работе. Вскоре задание было выполнено.

Закончив своего мужа, ушедшего на фронт, тов. Серегина успешно овладела квалификацией строгальщицы и в дни войны систематически дает высокую производительность труда. Тов. Серегина первая в механической мастерской включилась во всесоюзное соревнование.

— Я хочу быть достойной женой фронтовика и своей стахановской работой помогать ему громить гитлеровских захватчиков, — говорит тов. Серегина.

А. Чернов.

## ВО ИМЯ ПОБЕДЫ

С огромным подъемом коллектив работников цеха № 6 завода им. Кирова вступил во всесоюзное социалистическое соревнование. Интересы родины требуют от нас усиленной помощи фронту, особенно сейчас, летом, когда важнейшая роль в боях с немецкими фашистами будет зависеть от качества и количества выпускаемой нами продукции. Мы знаем, что каждая выпущенная нами машина приближает нашу победу над гитлеровскими мерзавцами и помогает Красной Армии выполнить приказ товарища Сталина.

Поэтому в социалистическом соревновании коллектив цеха обязался дать стране больше продукции, умело использовать все возможности для лучшей работы. Цех перевыполнил производственное задание в первом квартале, а также и апрельскую программу.

Но за последнее время нормальная работа цеха сдерживается неравномерным поступлением заготовки, крайне плохой вырезкой ее, а самое главное, заготовка поступает совершенно направленной и плохо термически обработанной, что понижает производительность, увеличивается износ инструмента и порождает брак.

Снабжение заготовкой и вырезку ее производит цех, где начальником т. Коротков, термообработку производит цех, где начальником т. Бурцев, и правку делает цех, где начальником т. Иконников.

Решительно устраняя недостатки, коллектив нашего цеха обеспечит бесперебойное снабжение сборочной площадки цеха № 8 деталями в количестве, предусмотренном планом.

С. Юшков,  
начальник цеха № 6.

## ДОСТИЖЕНИЯ СТАЛЕВАРОВ

Включившись во всесоюзное социалистическое соревнование, с каждым днем повышают производительность труда сталевары цеха № 2 завода им. Кирова. Выпуском стали сверх плана подкрепляет свое обязательство сталевар тов. Луковкин. 20 мая он выполнял задание

на 122,6 проц.

Беслеребойно действует агрегат, который обслуживает сталевар тов. Романов, выполнявший задание на 124,7 проц. Сталевары т.т. Калинин, Глазков, Кузнецов выполнят сменное задание до 115 проц. и выше.

А. Баласников.

## ВКЛЮЧАЮТСЯ В СОРЕВНОВАНИЕ

Призывы металлургов, самолетостроителей и танкостроителей о развертывании всесоюзного соревнования за увеличение выпуска продукции для фронта горячо поддерживают лучшие стахановцы Кулебацкого леспрокомбината.

Включившись в соревнование,

повышают производительность труда рабочие Ардатовского лесопункта. Коневозчик тов. М. Г. Дикарев в последние дни задания стал выполнять на 162 проц. Изю дня в день перевыполняет нормы стахановец тов. М. А. Дикарев.

М. Волков.

на сборку в цех, где начальником т. Иконников.

Суровые дни великой отечественной войны повысили требования к людям. На участке сборщика Самсонова установился неписанный закон — не уходить из цеха до тех пор, пока не будет выполнено сменное задание. Как на фронтах отечественной войны каждый день полон боевых героических эпизодов, так и на трудовом фронте стахановцы ежедневно вписывают в историю борьбы советского народа с кровавым фашизмом слабые страны трудовые подвиги.

Михаил Самсонов не успокаивается на том, что он дает. Он хочет дать больше, лучше и этого добивается. Недавно тов. Самсонов выполнил за смену 7 норм. За выполнение задания стахановец борется по-военному, нередко целыми

сутками он не выходит из цеха.

Трудиться высокопроизводительно сборщику помогает четкая и хорошо продуманная подготовка рабочего места. Тов. Самсонов, входя в цех за час до смены, припасает инструмент. На его рабочем месте ничего лишнего не увидишь: детали, инструмент находятся под руками.

На совещании стахановцев завода тов. Самсонов сказал: „Во всесоюзном соревновании я буду работать еще больше и лучше. Наша доблестная Красная Армия продолжает наступление на фронтах, будем же и мы наступать на трудовом фронте так, чтобы каждый удар наших молотков был могучим ударом по озверелому фашизму“.

С ПАВЛОВ.

## Собрание партактива

21 мая состоялось партийное собрание актива города. Партийный актив обсудил доклад секретаря горкома ВКП(б) т. Страхова о партийной работе в военное время.

Докладчик указал, что городская партийная организация за время войны провела большую работу. Трудящиеся города послали бойцам, командирам и политработникам свыше 7.000 посылок, собрано в фонд обороны больше 800 тысяч рублей. Военный заем распространен в течение трех дней. Коллектив завода им. Кирова освоил ряд новых видов продукции.

Секретарь горкома ВКП(б) тов. Страхов резко критиковал партком и дирекцию завода им. Кирова за то, что они слабо мобилизуют коллектив на выполнение производственной программы, не борются с расхлябанностью на производстве, а партком слабо развертывает партийно-массовую работу среди рабочих, инженерно-технических работников и служащих. Завод им. Кирова продолжает работать плохо, не выполняет государственного плана.

Собрание партийного актива в своем решении наметило ряд практических мероприятий по развертыванию партийно-массовой работы в городской партийной организации и усилению помощи фронту.

## ИСПЫТАНИЯ В ШКОЛАХ УЧЕНИКИ ОТЧИТЫВАЮТСЯ ПЕРЕД ГОСУДАРСТВОМ

21 мая ученики Мордовской ЮИШ пришли отчитаться перед государством о своих успехах в учебе. Раздался звонок. Ребята волнуются. Однако, на их лицах видна сосредоточенность и ответственность. Ребята знают, что требования к ним серьезные. Об этом им еще раз напоминали плакаты и стенгазета, которые напоминают всем усердную работу Вити Баранкова и Веры Кирковой.

Вера Кирковой понятии требования школы. Она учится очень хорошо. И сегодня, в первый день испытаний, она первая закончила письменную работу по алгебре, уверенно подает ее учителю. 6 класс, где училась Вера, показал, что стоило только приложить усилия, и успехи обеспечены. В классе нет ни одной плохой оценки. Отлично выполнили письменную работу ученики Ануфриев и Шишкин.

Особенно ждали начала диктанта по русскому языку чистенько одетые ученики 4 классов. Отлично написали Шуйков, Рыбина.

В общем первый день испытаний дал 21 отличную отметку, 56 хороших, 55 посредственных и 12 плохих. Плохие оценки свидетельствуют о том, что еще много недоработанного, ученики и учителя еще не сумели поставить работу в школе так, как требует военная обстановка.

У. Дубинская, завуч школы.

## Провержение ТАСС

Германское информационное бюро и, вслед за ним, его прислужник — итальянское агентство Стефани распространили сообщение, что в ночь на 20 мая турецкое моторное судно „Дуатепе“ у входа в Восточный пролив было потоплено, якобы советской подводной лодкой. ТАСС уполномочен заявить, что это сообщение немецко-итальянских провокаторов является наглой ложью.

## В районном комитете ВКП(б)

21 мая бюро райкома ВКП(б) по докладу директора МТС т. Лукина о работе МТС в весеннем севе отметило, что выполнение весеннего плана тракторных работ в районе поставлено под угрозу срыва: на 20 мая выполнено всего лишь на 33 проц., а по севу только 9 проц.

Район имел полную возможность закончить весь сев до 25 мая, но плохая работа тракторного парка затягивает полевые работы. В ночную смену большинство тракторов не работает. В результате безответственности и халатности большинства бригадиров тракторных отрядов и ст. механика МТС допущена распылка подшибников у 22 тракторов, допускаются частые аварии. Бригадиров тракторных отрядов мало помогают молодым трактористам,

стараясь на них свалить всю вину за простои тракторов.

Директор МТС т. Лукин и начальник политотдела т. Яснев не сделали соответствующих выводов из решения бюро обкома ВКП(б) о Перевозской МТС, несмотря на то, что аналогичные недостатки и безобразия имеют место и в нашей МТС. Не ведут борьбу с преступной халатностью отдельных трактористов и бригадиров, за распылку подшибников за аварии и простои тракторов не привлекают ответственности ни одного виновника.

Массовая политическая работа среди трактористов организована плохо, социальное соревнование трактористов не охвачено, постановление СНК и ЦК ВКП(б) о дополнительной оплате до сознания трактористов не доведено.

Бюро райкома ВКП(б) потребовало от директора МТС т. Лукина немедленно устранить указанные недостатки, принять решительные меры к улучшению работы тракторного парка, организовать действенную помощь молодым трактористам, поднять ответственность бригадиров тракторных отрядов, повести борьбу с преступной безответственностью и халатностью отдельных работников с тем, чтобы помочь колхозам района закончить весенний сев до 25 мая, обратив особое внимание на отстающие колхозы: Валтово, Левино, Ст.-Мамлейка, Окулово, Гремячево.

Бюро райкома поручило райпрокурору и начальнику милиции немедленно привлечь к уголовной ответственности виновных распылку подшибников и простоя тракторов.

## САВАСТЛЕЙСКОМУ КОЛХОЗУ ВРУЧЕНО ПЕРЕХОДЯЩЕЕ ЗНАМЯ

Бюро райкома ВКП(б) и исполком райсовета постановили вручить переходящее красное знамя райкома и райисполкома Старо-Саваст-

лейскому колхозу им. Клим Ворошилова, закончившему 21 мая весенний сев всех культур, кроме козляка овощей.

## Впереди бригада Штырева

Колхозники и колхозницы Горького колхоза взяли обязательство закончить весенний сев всех культур 25 мая.

Слова колхозников не расходятся с делом. Высокую сознательность проявили колхозницы. Они ручным способом засеяли 8 гектаров проса.

Впереди идет бригада Штырева. Она завершила сев проса, овса, а также картошки и других культур. Сейчас бригада оказывает помощь отстающим.

Успешную работу тормозит тракторный парк. Тракторы часто простаивают, а один трактор стоял целую неделю. Д. Киселев.

## АКТИВНОСТЬ БОБРОВСКИХ КОЛХОЗНИЦ

Тракторный парк машинно-тракторной станции работает плохо. В Бобровском колхозе вместо 100 гектаров им вспахано лишь 35 га. Колхоз отставал с весенней вспашкой, такое положение грозило срывом весенне-посевной, это вызвало у колхозниц тревогу.

Женщины-патриотки в единое голос заявили: „Наши сыновья, мужья с оружием в руках защищают родину, так поможем им в скорейшем разгроме врага успешным проведением весеннего сева“.

Дружно, с большим энтузиазмом бобровские колхозницы взялись за обработку почвы ручным способом. Колхозницы вскопали 13 гектаров земли и посадили вручную 5 гектаров картофеля. 24 женщины ежедневно засаживают картофелем 1,8 гектара.

Благородный поступок женщин колхозниц воодушевил всех колхозников на стахановский труд. Все колхозники горят желанием быстро и при высоком качестве провести весенний сев. А. Токарева.

## КОЛХОЗЫ, ЗАКОНЧИВШИЕ ВЕСЕННИЙ СЕВ

Закончили весенний сев, кроме гречи и поздних овощей, следующие колхозы нашего района: Ст.-Савастлейский им. Клим Ворошилова, Пустынский „Дружба“, Тепловский „Память Ленина“, Н.-Савастлейский им. Буденного, Горбачихинский „2-я пятилетка“ Родяковский „3-й решающий год“, Кистановский „Большевик“, Румасовский „Пролет“.

## НИЗКИЕ ТЕМПЫ СЕВА В ПОДСОБНОМ ХОЗЯЙСТВЕ

Подсобное хозяйство Кулебаковского лесхоза должно посеять разных культур на площади 76 га. Однако, темпы полевых работ не обеспечивают своевременное проведение сева. На 23 мая посеяно всего 18 гектаров или 23 проц. Совершенно не приступили к севу Тепинский и Кулебаковский участки. Только в Ардатском лесничестве засеяно 62 проц. к плану.

Необходимо усилить темпы сева с таким расчетом, чтобы посев всех культур, за исключением овощных, был закончен в 4—5 дней.

А.

## По городу и району

### ПОСОБИЯ ПО МНОГОСЕМЕЙНОСТИ

По сведениям горисполкома, 55 женщин — матерей получают от государства пособие по многосемейности, в том числе 53 — по 2 тысячи рублей и 2 — по 4 тысячи рублей. Среди получателей пособия — активная общественница, председатель уличного комитета А. С. Ашина, воспитывающая девятых детей.

### ЗАГОТОВКА ЛЕКСЫРЬЯ

В текущем году Савастлейское лесничество впервые будет производить заготовку лекарственного сырья: мох-сфагнум, малину, шиповник, рябину. Коллектив лесничества включился в соревнование и взялся за план заготовки этого вида лексирия перевыполнить на 50 проц.

П. Кузьмин.

### КОМСОМОЛЬСКО-ПРОФСОЮЗНЫЙ КРОСС

С 7 по 21 июня проводится 2-летний профсоюзно-комсомольский кросс. Цель его — вовлечение трудящихся в военно-физическую подготовку, выявление лучшей физической формы организации, развитие военизированных видов спорта.

В программу кросса входят: бег по нерасчищенной местности, военизированные упражнения, метание гранаты и пере-

ползание по-пластунски. Все участники кросса организуются по месту работы в отделения, взводы и роты. Каждому комсомольцу и члену профсоюза необходимо овладеть военно-физической подготовкой. Нужно готовиться к кроссу за городом, на стадионе, тренироваться в беге, метании гранат.

К. Хохлов.

### СОРЕВНОВАНИЕ ПО ПВХО

Городской совет Осоавиахима проводит соревнование по противозушной и противохимической обороне. Цель соревнования: проверка готовности населения к ПВХО, улучшение работы первичных организаций Осоавиахима. В соревнование включается 13 районов города.

В программу входят: сдача норм ПВХО 1 ст.

всеми гражданами жилого дома; учение на тему: „Действия населения по сигналу воздушной тревоги и действия групп самозащиты в сложном очаге поражения“.

За наилучшие достижения в массовой работе по ПВХО установлены премии для первичных организаций и для лучших активистов.

А. Шумилина.

### МАЙСКИЙ ПЛАН ВЫПОЛНЯТ К 25 ЧИСЛУ

Рабочие ремонтно-механической мастерской леспромкомбината, обсудив на общем собрании обращение работников завода им. Орджоникидзе, решили усилить темпы своей работы и взяли обязательства: закончить майский план к 25 числу; снизить себестоимость на 5 проц.

А. Цибульская.

### ОПЕКУНЫ

Опекунство — одна из форм яркого проявления патриотизма советских людей и заботы о воспитании детей. За время Отечественной войны 26 семей города приняли на себя опекунство над 39 детьми. Супруги Чекуновы являются опекунами четверых детей, супруги Перепеловы воспитывают троих ребят.

ТЕПЛОВСКИЙ КОЛХОЗ ЗАКОНЧИЛ СЕВ

## БОРЕМСЯ ЗА ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ

За хорошие показатели в работе в прошлом году наш Тепловский колхоз „Память Ленина“ занесен на Областную Доску почета. Эта высокая честь обязывает нас и в этом году добиться более высоких показателей.

Борьбу за высокий урожай мы начали с зимы 1941 года. Готовили сельскохозяйственный инвентарь, семена, коней, вывозили на поля удобрения, организовывали бригады и звенья.

Дружно организованно колхоз приступил к весенне-полевым работам. Колхозники и колхозницы активно откликнулись на призыв товарища Сталина — работать не покладая рук. Никогда еще так не работали колхозники, как работают в этом году.

Успешных на фронт колхозников заменили их жены и сыновья. Колхозники и подростки с первого дня полевых работ выполняли нормы выработки.

Социальное соревнование, стахановский труд обеспечили успех. Колхоз досрочно выполнил план сева ранних культур, а 23 мая завершил весь сев за исключением поздних овощей. Мы засеяли яровыми культурами 420 гектаров.

Успешному выполнению плана весеннего сева способствовала хорошо поставленная политическая работа. Колхозникам разъяснялись сводка Советского Информбюро, постановления партии и правительства. В стенгазете и доске показателей отмечалась стахановская работа лучших колхозников с бригадиром и звеньевыми ежедневно проводились производственные совещания, на которых подводились итоги дня, обсуждались недостатки.

Большую помощь в полевых работах оказала нам тракторная бригада (бригадир В. Гордеев). Вспахано тракторами 150 гектаров, забороновано — 145 гектаров и посеяно 23 гектара.

Хорошо работают на полях бригады руководимые М. Самаровой, И. Даниловым. Они раньше всех завершили весенний сев.

В дни сева по-стахановски работали пахари С. Рыжовский, В. Мысягин, Н. Лисин, Н. Мысягина, севцы Е. Губанихин, Ф. Крайнов, П. Сыров.

Сев произведен качественно с соблюдением правил агротехники. Большая площадь горохом и пшеницей засеяно рядовым севом. Общее количество посеяно яровизированными семенами. Провели боронование озимых. Вспахку производили на глубину 16—20 сантиметров.

Сейчас начинаем вывозить навоз под пар, посев поздних овощей. Колхоз решил оказать социалистическую помощь отстающему Меляевскому колхозу. Кроме того, часть лошадей выделена для обработки приусадебных участков колхозникам.

Мобилизуем колхозников и колхозниц на выполнение указаний товарища Сталина, дадим нашей стране и Красной Армии больше сельскохозяйственных продуктов.

И. Мысягин, председатель Тепловского колхоза.

Отв. редактор И. ТАРАСОВ.